КЕРДА ХА





Nº 11 (1098)

27.03. 2025 год

ЗА НАРОД, ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУ!

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

В КАРАБУЛАКЕ ПРОВЕЛИ ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВО-ПРОСАМ



они достойны



В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЛА МАС-ШТАБНАЯ САНИ-ТАРНАЯ АКЦИЯ



2 страница

3 страница

4 страница

M-A. КАЛИМАТОВ ВРУЧИЛ РОДСТВЕННИКАМ ПОГИБШИХ В СВО БОЙЦОВ ГОСНАГРАДЫ



Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов передал государственные награды родственникам погибших участников специальной военной операции.

Указом Президента Российской Федерации бойцы были представлены к наградам за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга.

«Орденом Мужества» посмертно удостоены рядовые Умар Гомкартиев, Аслан Хашиев, Магомет Нацушалиев, Магомед Тумгоев

и младший сержант Магомед Чимхильгов.

Медалью «За отвагу» посмертно награждён рядовой Дауд Харсиев.

Также медаль Жукова вручена семье погибшего сержанта Ислама Заурбекова.

«Потеря близкого человека — невосполнимая утрата. Сегодня я выполняю почётную, но вместе с тем и сложную миссию: вручаю государственные медали отцам, матерям, жёнам и братьям наших погибших бойцов. Такие награды являются символом признания их неоценимого вклада в защиту

страны. Это высокая оценка подвига наших земляков, которые проявили исключительную стойкость и верность Отечеству. Мы сделаем всё, чтобы заслуги наших героев не были забыты», — отметил Махмуд-Али Калиматов.

Руководитель субъекта выразил глубокие соболезнования семьям погибших, подчеркнув, что им будет оказываться всесторонняя поддержка и помощь.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

Забота о семьях участников СВО

CBO

В эти дни социальный координатор ингушского филиала фонда «Защитники Отечества» Иса Темирханов оказывает помощь матери участника Специальной военной операции с ремонтом крыши дома, сообщили нашему корреспонденту в госорганизации.

По словам собеседника, Радимхан М. обратилась в фонд с жалобой на крышу их жилого дома в городе Карабулаке, которая была повреждена зимой от тяжести снега

В силу нахождения сына Адама на передовой женщина не в состоянии самостоятельно справиться с возникшей бытовой проблемой. Специалисты фонда моментально отреагировали на просьбу подопечной и заменили шифер.

В КАРАБУЛАКЕ ПРОВЕЛИ ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

Низкое напряжение электричества в домах, строительство спортивного зала для занятий стрельбой из лука и самый болезненный вопрос, связанный с земельными участками – с такими проблемами в основном обращались граждане к главе Карабулака в ходе состоявшегося накануне личного приема.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Собинф.

Как рассказали СМИ в прессслужбе администрации города, глава муниципального образования Ахмед Дидигов выслушал каждого обратившегося и сделал поручения по поднятым заявителями вопросам.

«В частности, касательно раз- ли в муниципалитете.

вития спортивной дисциплины «стрельба из лука», градоначальник отметил, что готов со своей стороны оказать возможное содействие, чтобы штаб-квартира ингушских лучников находилась именно в Карабулаке», - отмети-



В МЭРИИ ГОРОДА

В рамках совещания с руководящим составом администрации Карабулака градоначальник Ахмед Дидигов обсудил приоритетные задачи по развитию населенного пункта, сообщили в пресс-службе мэрии.

СОВЕЩАНИЕ

Собинф.

«Собравшимися были рассмотрены вопросы реализации программ по благоустройству территории новостроек, строительство детских площадок, улучшение коммунальной и инженерной инфраструктуры, начало запланированного капитального ремонта дорожных покрытий по линии Министерства автомобильных дорог», - проинформировали печатное издание.

Мэр города отметил, что с особой ответственностью нужно произвести замену газопроводных линий, организовать санитарные проверки и принять активное участие в весеннем призыве на службу в армию.

Помимо этого, во время собрания Ахмеду Дидигову отчитались по ранее полученным от него поручениям.

На этой неделе вице-мэр Карабулака Тимур Евлоев организовал заседания двух муниципальных комиссий. На одной из них - по делам несовершеннолетних и защите их прав, рассмотрели пять административных материалов в отношении родителей, допустивших ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и содержанию детей.

В мероприятии приняли участие представители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В трёх случаях провинившиеся на первый раз отделались



предупреждением, двум другим родителям, допустившим рецидив правонарушения, выписан штраф.

В рамках заседания члены комиссии дали родителям необходимые рекомендации по правильному воспитанию своих

Также на этой неделе в мэрии прошло очередное заседание жилищно-бытовой комиссии по оказанию адресной материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

В рамках мероприятия рассмотрели одиннадцать заявлений, поступивших от жителей города.

По традиции последних заседаний ЖБК преобладала медицинская проблематика: в шести случаях помощь нужна была на приобретение необходимых лекарств для лечения, три заявителя просили финансового содействия для вывоза членов семьи на иногороднее лечение. Кроме того, две малообеспеченные семьи нуждались в материальной поддержке.

После тщательного рассмотрения представленных документов члены комиссии приняли положительное решение по всем заявлениям.

Справочно: основанием для оказания помощи могут являться предоставление документов, подтверждающих наличие заболеваний и необходимости срочного иногороднего лечения; чрезвычайные обстоятельства, повлёкшие за собой материальный ущерб; а также установление факта тяжёлого материального положения семьи заявителя, в которой воспитываются малолетние дети или детиинвалиды.

Порядок во всем

САНИТАРНЫЙ ПОРЯДОК

В Карабулаке по поручению Главы муниципального образования Ахмеда Дидигова активизирована работа по проверке соблюдения гражданами и организациями правил благоустройства города, санитарного порядка на прилегающих к частным домовладениям, коммерческим и хозяйственным объектам территориях.

Так, в рамках очередного рейда было выявлено 13 нарушений, в основном они касались незаконного складирования строительных материалов, которые мешали движению пешеходов, портили облик города.

В предписанные сроки 10 нарушений устранены, по остальным ещё продолжается работа, выражаем признательность гражданам за проявленную сознательность, надеемся, это послужит хорошим примером для других.

ОНИ ДОСТОЙНЫ

В мэрии Карабулака состоялось заседание муниципальной комиссии по присвоению звания почётного гражданина города. К рассмотрению были представлены три кандидатуры жителей города.

ЗАСЕДАНИЕ

Собинф.

Глава муниципального образования Ахмед Дидигов, представляя соискателей, отметил, что это достойные люди, пользующиеся

большим уважением в обществе, высоко проявившие себя в



разных сферах, имеющие значительные заслуги перед городом Карабулак, а также республикой в целом.

Аушев Абдул-Хамид Хусенович сыграл в своё время важную роль в решении вопросов модернизации муниципальных водопроводных сетей, занимал высокие региональные посты, был видным общественным и политическим деятелем Ингушетии, стоял у истоков становления банковского сектора республики.

Султыгов Абубакар Баширович коллекционирует предметы старины, передаёт их в дар местным музеям, занимается сохранением исторического наследия ингушского народа.

Хамхоева Хадишат Сулеймановна более 50 лет трудится на ниве образования учителем начальных классов, имеет высокие государственные награды за многолетний добросовестный труд.

Участники заседания тщательно изучили все представленные документы и ходатайства, послужной список претендентов и единогласно дали «добро» на присвоение им звания «Почётный гражданин муниципального образования» Городской округ город Карабулак».



ПРАЗДНИЧНАЯ АТМОСФЕРА В ЧЕСТЬ 80-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ НА УЛИЦАХ КАРАБУЛАКА

В канун 80-й годовщины окончания Великой Отечественной войны Карабулак приобретает праздничный вид. Улицы и различные государственные структуры города оформляют в тематические плакаты и баннеры, посвященные событиям того времени, сообщили корреспонденту нашей газеты в пресс-службе муниципалитета.

80 ЛЕТИЕ ПОБЕДЫ

Собинф.

мужеством и самоотверженно- в источнике.

«По поручению местных стью разгромили немецко-фавластей на центральных ули- шистские войска. В подведомцах, в парках и скверах уста- ственных мэрии учреждениях новлены баннеры с фото- вывесили алые стяги, что симграфиями и биографией волизирует непоколебимость фронтовиков, которые своим советского народа», - сказано



В КАРАБУЛАКЕ ПРОШЛА МАСШТАБНАЯ САНИТАРНАЯ АКЦИЯ

На днях в Карабулаке в преддверии праздника по случаю окончания месяца обязательного поста прошла масштабная акция по санитарной очистке, озеленению и благоустройству города, сообщили газете «Керда ха» в муниципалитете.

АКЦИЯ

Собинф.

Сообщается, что в акции приняло участие около 300 человек, среди которых сотрудники городской администрации и подведомственных организаций, учащиеся общеобразовательных учреждений - активисты «Движения Первых, волонтёры.

Энтузиасты очистили береговую зону центрального городского пруда и русло реки Сунжа. Также при-

ведены в порядок прилегающие к административным зданиям территории и зоны массового отдыха граждан.

«В ходе работ собрано 130 мешков мусора, посажено 85 саженцев. Глава города Ахмед Дидигов выразил признательность всем, кто не остался равнодушен и принял участие в благом деле», - отметили в администрации Карабулака.







УТВЕРЖДЕНЫ НОВЫЕ ВЕТЕРИНАРНЫЕ ПРАВИЛА УТИЛИЗАЦИИ БИОЛОГИЧЕСКИХ ОТХОДОВ

Кавказское межрегиональное управление Россельхознадзора уведомляет, что приказом Минсельхоза России от 11.11.2024 № 677 утверждены Ветеринарные правил сбора, хранения, перемещения, утилизации и уничтожения биологических отходов.

ВАКЦИНАЦИЯ

Ветеринарные правила сбора, хранения, перемещения, утилизации и уничтожения биологических отходов (далее - Правила) устанавливают обязательные для исполнения организациями и гражданами требования при сборе, хранении, перемещении, утилизации и уничтожении биологических отходов, за исключением биологических отходов, относящихся к радиоактивным отходам в соответствии с критериями отнесения твердых, жидких и газообразных отходов к радиоактивным отходам. Сбор осуществляется в местах образования в закрытых емкостях, предотвращающих утечки. Емкости для особо опасных и умеренно опасных отходов маркируются соответствую-

щим образом. Одноразовые емкости нельзя использовать повторно. Умеренно опасные отходы могут быть утилизированы путем производства кормов, удобрений, биогаза и т.д., при соблюдении условий инактивации возбудителей болезней. Допускается измельчение и проварка умеренно опасных отходов для последующего использования в качестве кормов (за исключением КРС, овец и коз).

Утилизация особо опасных отходов запрещена. Уничтожение умеренно опасных и особо опасных отходов осуществляется путем сжигания или захоронения в биотермических ямах (под наблюдением специалиста госветслужбы). Уничтожение под открытым небом допуска-

ется в особых случаях (массовое заболевание животных, отгонное животноводство в районах Крайнего Севера). Запрещено захоронение в землю, вывоз на свалки, сброс в бытовой мусор, поля, леса и водоемы.

Настоящий приказ вступает в силу с 1 марта 2025 г. и действует до 1 марта 2031 г.

М.А.Сагов, Государственный инспектор отдела государственного ветеринарного надзора Кавказского межрегионального управление Россельхознадзора

Учредитель: Администрация г. Карабулак Главный редактор М. М. ЧАХКИЕВ Адрес редакции и издателя: 386231, РИ, г. Карабулак, ул. Джабагиева, 142

электронный адрес: gazetakerdaha@yandex.ru сайт: http://kerdaha.ru Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов, цифр и т.д. Мнение авторов не обязательно совпадает с точкой зрения редакции

Набор и верстка произведены в компьютерном центре редакции газеты «Керда ха»

Время подписания номера по графику в печать 26.03. 2025 г 17.00 Фактически: 18.00 Газета отпечатана в типографии ООО Издательство "Южный Регион", 357600, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5 а.

Заказ № Тираж 999 экз.